11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.02.2010 18:11:36

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2010 19:33:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132698/answer/132701




LIucToCKOIKS YacTo BhI3EIBAET 000CcTpeHue nucTuTa. [I0ceB yero? Mouu He Ha3HA4YalOT IIOTOMY Kak
IIUCTHUT XKEHCKas y4acTb. A moceB criepmbl mpu PGG Ha3HavaloT.



